

Pe scurt.

Cine l-a mazilit pe Eugen Teodorovici din Guvern?!

Senatorul PSD Eugen Teodorovici susține că se aștepta să piardă funcția de consilier onorific al premierului Mihai Tudose. „Nu țineam neapărat să am un punct de vedere, cu atât mai puțin o reacție la decizia premierului Mihai Tudose de demitere din funcția de consilier onorific al domniei sale. În schimb, au fost foarte mulți oameni care m-au întrebat și s-au întrebat în spațiul public: de ce o astfel de decizie și mai ales cui aparține? Cu siguranță cuiva care doar crede că știe tot ce mișcă în România, de la economie la justiție, de la sănătate la sistemul social și educație, de la industrie la agricultură etc., luând decizii, din păcate, în consecință!”, a scris sâmbătă Teodorovici pe pagina de Facebook. Evident, social democratul nu a dat nume, dar este tot mai clar faptul că acesta face referire la liderul PSD, Liviu Dragnea. Astfel, Teodorovici se înscrie în rândurile foștilor sau actualilor social democrați care îl critică pe Dragnea, pentru stilul său dictatorial. În context, senatorul a vorbit despre orgoliile din PSD, arătând că și în acest caz forța a învins argumentele. „Dincolo de satisfacerea pentru moment a unor orgolii mărunte și meschine, am convingerea că lucrurile se vor schimba, mai devreme sau mai târziu, așa cum ne dorim cu toții”, a afirmat senatorul PSD. Eugen Teodorovici a fost demis vineri, 14 iulie, din funcția de consilier onorific al prim-ministrului Mihai Tudose, motivul invocat fiind acela că social democratul nu a respectat „disciplina comunicării” de la nivelul Executivului.

Avocatul Poporului, ping-pong între Putere și Opoziție

PNL va sesiza Avocatul Poporului privind recenta ordonanță simplă a Guvernului prin care sunt stabilite cotele pentru CAS și CASS, a declarat sâmbătă la Arad președintele PNL, Ludovic Orban. „Vom sesiza săptămâna viitoare Avocatul Poporului pentru a ridica o excepție de neconstituționalitate, pentru că este adevărat că, în legea de abilitare a Guvernului, acesta a primit dreptul de a emite acte normative cu valoare de lege în domeniul fiscal, dar Codul Fiscal este o lege organică și, potrivit Constituției, o lege organică nu poate fi modificată prin ordonanță simplă, ci poate fi modificată numai prin Ordonanță de Urgență. Or, guvernul nu a adoptat Ordonanță de Urgență, pentru că dacă ar fi adoptat Ordonanță de Urgență era obligat să convoace Parlamentul, ci a adoptat o ordonanță simplă, adică un act normativ cu un rang mai slab decât Ordonanța de Urgență”, a afirmat liderul liberal, citat de Agerpres. Orban a încurajat și firmele care ar fi afectate de această modificare să atace în instanță respectivele măsuri.

Cum te înscrii în audiență

Vrei să îți spui oful în fața primarului Constanței? Iată ce trebuie să faci!

Cu siguranță nu există constanțean care să nu aibă nemulțumiri și sugestii la adresa administrației locale și să nu vrea să vorbească măcar o dată cu primarul Decebal Făgădău sau cu viceprimarii Costin Răsăuțeanu și Dumitru Babu. Drept dovadă, la Primărie se formează în fiecare zi cozi de oameni care așteaptă să discute cu șefii administrației locale. De multe ori, însă, cei care stau la asemenea cozi nu s-au înscris în audiență, iar acest lucru face imposibilă orice discuție nemijlocită cu primarul sau viceprimarii. Pentru a evita o asemenea situație, constanțenii trebuie să respecte procedura de înscriere în audiență la unul dintre liderii administrației locale.

■ CARE E PROCEDURA DE ÎNSCRIERE ÎN AUDIENȚĂ ■

Conform Dispoziției Primarului nr. 1139 din 04.03.2011, persoanele care doresc să aibă o discuție cu liderii administrației locale trebuie să dovedească faptul că au un motiv foarte bine întemeiat pentru o asemenea discuție. De aceea, mai întâi, doritorii se vor adresa în scris cu o cerere, petiție sau memoriu direcției abilitate să gestioneze problema solicitantului. Cererea se înregistrează la Centrul de Informare pentru Cetățeni, iar direcția de resort trebuie să comunice petentului un răspuns în termen de 30 de zile de la data



înregistrării solicitării. Dacă persoana este nemulțumită de răspunsul primit, se poate înscrie în audiență la șeful direcției de resort, în baza unui formular de audiență întemeiat de răspunsul primit. La momentul prezentării în audiență, persoana va avea în mod obligatoriu răspunsul primit de la direcția de resort sau dovada că s-a adresat în scris Primăriei. Persoanele nemulțumite și de răspunsul primit în audiență la director vor putea fi programate pe bază de cerere pentru audiență la viceprimarul care are atribuții în domeniul problemei sesizate. În situația în care problema nu se rezolvă în urma audienței la viceprimari, se poate întocmi formular

de audiență la primar.

■ UNDE SE DEPUN

CERERILE ■ Întocmirea formularelor de audiență se face la Centrul de Informare pentru Cetățeni (CIC), cu sediul la City Park Mall, bd. Alexandru Lăpușeanu nr.116 C, etaj I, aripa nouă. Programul de lucru cu publicul este de luni până miercuri, între orele 8.30 și 16.30. Joi, birourile CIC sunt deschise între orele 8.30 și 18.30, iar vineri, programul cu publicul este între 8.30 și 16.30. Programarea în audiență a cetățenilor se face exclusiv de către secretariatul direcțiilor de resort, respectiv al viceprimarilor sau primarului, în zilele și la orele stabilite de către directori, viceprimari sau primar.

Ministrul Sănătății, cu sabia deasupra capului

Vom avea prima remaniere a Guvernului Tudose?!

Nici bine nu s-a uscat cerneala de pe decretele de numire în funcție că unii dintre miniștrii Guvernului Tudose ar putea să-și facă bagajele mai devreme decât se așteptau. Este vorba de o posibilă remaniere a ministrului Sănătății, Florian Bodog, care ar fi intrat în dizgrația premierului Mihai Tudose deoarece nu ar fi capabil să pună capăt crizei vaccinurilor. După ce în media au apărut informații privind posibila remaniere a lui Bodog, premierul Mihai Tudose a ieșit și a declarat că nu are în vedere nicio remaniere și că, în cazul ministrului Sănătății, i-a cerut doar să găsească vinovații pentru situația cu vaccinurile. „I-am solicitat

lui Bodog un raport despre tot sinopsisul la vaccinările din România, începând de la situația producerii vaccinurilor, de la Institutul Cantacuzino, și terminând cu importurile și cu ce avem în depozite. După aceea, dacă vaccinurile respective stau într-un depozit în București ori s-au distribuit în țară - este un alt subiect, și apoi cine trebuia să facă vaccinarea propriu-zisă. Dacă medicul de familie s-a dus la familia respectivă, are o statistică privind copiii nevaccinați? Sunt nevaccinați pentru că au refuzat părinții sau pentru că nu a ajuns nimeni la ei? Și atunci, am un prim caz: vaccinul este în țară, a ajuns în localitatea în care

trebuia să ajungă, s-a dus medicul la familie, familia a refuzat. Dar pot apărea și nenorociri de genul: nu a fost vaccinul, vaccinul a stat în depozit, vaccinul este în țară, nu a stat în depozit, s-a dus în localitatea respectivă, dar nimeni nu s-a ocupat să și vaccineze. Situația ar trebui să fie foarte clară, dar, din păcate, nu este”, a afirmat Tudose, citat de Agerpres.

Cu toate că Tudose l-a liniștit pe Bodog, spunându-i că nu „și va pierde funcția”, se pare că nu iese fum fără foc, iar dacă ministrul Sănătății nu va rezolva problema vaccinurilor, este foarte posibil să asistăm, în scurt timp, la prima remaniere de Guvern.

Pesedistul Pleșoianu îi ia fața lui Dragnea. Vrea să devină președintele țării!

După ce și-a făcut încălzirea cu protestul în fața sediului DNA, împotriva Laurei Codruța Kovesi, deputatul social democrat Liviu Pleșoianu trece la un alt nivel în campania de acumulare de capital electoral. Fără să se consulte cu șefii săi de partid, Pleșoianu a anunțat că va candida la alegerile prezidențiale din 2019. Deputatul PSD a făcut anunțul surprinzător pe pagina sa personală de Facebook. „Mă întreba

cineva în privat de ce m-am hotărât să candidez. Pe scurt: pentru că mai am puțin și explodez văzând cohortele de impostori care ne țin captivi! Cred că e timpul să începem să umplem cu noi înșine spațiul trasat de granițele acestei țări. N-avem deloc nevoie să devenim un neam de clone. N-avem nevoie să devenim un popor-surogat, cu linia destinului trasată în laboratoarele altora. Boala cea mai

gravă de care suferim de prea multă vreme - boală care ne-a fost indusă cu bună știință - este BOALA DEZBINĂRII. Dacă ceva ucide - DEZBINAREA UCIDE! Și cred că primul lucru pe care ar fi bine să-l facem este să începem un proces de VINDECARE, în plan individual și colectiv. Cred că putem reapeza România în ea însăși doar dacă ne reapezăm pe noi în noi. Cred că avem

toate șansele să ne vindecăm. Însă cu condiția să începem să lucrăm împreună la un adevărat Proiect Național, nu la surrogate de proiecte naționale... Cred cu tărie că, poate chiar de-acum, România - pe lângă faptul de a redeveni ea însăși - poate deveni pentru lumea cea mare ȚARA UNUI VIS POSIBIL... Acesta este MOTIVUL meu...”, a transmis deputatul PSD pe pagina personală de Facebook.